V zvezek zapiši večji naslov: SREDNJI VEK.
Naslov današnje ure je PRESELJEVANJE LJUDSTEV (učbenik str. 87-88).
Ponovimo!
Poskusi (ustno) našteti razloge, zaradi katerih je propadel rimski imperij. 
UVOD: Eden od razlogov so bili napadi sosednjih plemen, ki so izkoristila težave rimskega imperija ter vpadale preko meja. Teh ljudstev je bilo mnogo. Spoznali boste Germane, Slovane in Hune.
V zvezek zapiši vprašanja in odgovore na naslednja vprašanja.
1. Zapiši bistvene podatke o življenju Germanov. (U str. 87. O Germanih si lahko ogledaš tudi posnetek na povezavi https://www.irokusplus.si/vsebine/MultiZgodovina7/index.html . Če se še nisi, se moraš prijaviti, izbereš Moja Izbirka, nato Zgodovina 7, v zgornjem levem robu so tri črte, odprejo se mape – izberi srednji vek/Germani).

2. Zapiši bistvene podatke o življenju Slovanov (učbenik str. 87)

3. Zapiši 3 razloge, ki so povzročili selitve germanskih plemen v 4. in 5. stoletju. 

4. Oglej si zemljevid preseljevanja ljudstev (str. 88)

a) Izpiši 5 različnih plemen, ki so se selila.

b) Njihove poti so bile tudi za današnja pojmovanja zelo dolge. Poskusi opisati pot, po kateri so potovali Vandali.

c) Besedo vandal uporabljamo še danes. Kaj ta beseda pomeni danes? Bi znal-a pojasniti njen izvor?

5. Pomembno vlogo so pri selitvah igrali tudi Huni. 
a) Od kod so prihajali?
b) [bookmark: _GoBack]Kaj so povzročili?




